



Oficiálna lopta

RUŽAGÓL č. 252



Konferenčná liga 2024/2025

3. predkolo

Štvrtok, 8. 8. 2024, 18:30 h.



MFK Ružomberok

Brankári	1	Dominik Ťapaj
	34	Tomáš Fröhwald
	35	Branislav Sokol
Obrancovia	2	Alexander Mojžiš
	3	Ján Maslo
	16	Daniel Köstl (Česko)
	19	Martin Gomola
	22	Šimon Gabriel (Česko)
	23	Matej Madleňák
	28	Alexander Selecký
32	Matúš Malý	
Stredopoliari	4	Oliver Luterán
	5	Rudolf Božik
	6	Timotej Múdry
	7	Kevin Švehla
	8	Kristóf Domonkos
	10	Samuel Šefčík
	11	Samuel Lavrinčík
	17	Adam Tučný
	20	Marián Chobot
30	Martin Chrien	
Útočníci	13	David Jackuliak
	14	Jan Hladík (Česko)
	15	Štefan Gerec
	18	Martin Boda
	26	Marko Kelemen
Tréneri		Ondřej Smetana
		Peter Tomko
		Marek Herčút
		Jozef Kaplán
		Luboš Hajdúch

HNK Hajduk Split

Brankári	1	Toni Silić (Chorvátsko)
	13	Ivan Lucić (Chorvátsko)
	40	Borna Buljan (Chorvátsko)
	91	Lovre Kalinić (Chorvátsko)
Obrancovia	3	Dominik Prpić (Chorvátsko)
	5	Ismael Diallo (Pobrežie Slonoviny)
	8	Niko Sigur (Chorvátsko)
	17	Dario Melnjak (Chorvátsko)
	18	Fahd Moufi (Francúzsko)
	19	Josip Elez (Chorvátsko)
	25	Filip Uremović (Chorvátsko)
	31	Zvonimir Šarlija (Chorvátsko)
	32	Šimun Hrgović (Chorvátsko)
	36	Marino Skelin (Chorvátsko)
43	Niko Dolonga (Chorvátsko)	
Stredopoliari	6	Mihael Žaper (Chorvátsko)
	7	Anthony Kalik (Chorvátsko)
	11	Ivan Rakitić (Chorvátsko)
	16	Madžid Šošić (Bosna a Hercegovina)
	21	Rokas Pukštas (Litva)
	23	Filip Krovinić (Chorvátsko)
	26	Marko Capan (Chorvátsko)
	34	Bruno Durdov (Chorvátsko)
	35	Luka Jurak (Chorvátsko)
	37	Noa Skoko (Chorvátsko)
38	Luka Hodak (Chorvátsko)	
42	Ante Kavelj (Chorvátsko)	
77	Emir Sahiti (Kosovo)	
Útočníci	4	Ivan Perišić (Chorvátsko)
	9	Aleksandar Trajkovski (Sev. Macedónsko)
	10	Marko Livaja (Chorvátsko)
	24	Abdoulie Sanyang (Gambia)
	28	Roko Brajković (Chorvátsko)
	39	Mate Antunović (Chorvátsko)
Tréner		Gennaro Gattuso

Cesar Soto Grado (hlavný rozhodca, Španielsko), Iván Masso Granado (1. asistent rozhodcu, Španielsko)

Carlos Álvarez Fernández (2. asistent rozhodcu, Španielsko), Victor Garcia Verdura (4. rozhodca, Španielsko)

José Luis Munuera (VAR, Španielsko), Juan Luis Pulido Santana (VAR, Španielsko), Irakli Nakaidze (delegát, Gruzínsko)



Ružomberok



Predstavujeme súpera – HNK HAJDUK SPLIT

Futbalový klub bol založený v prístavnom meste Split na brehu Jadranského mora v roku 1911 a stal sa jedným z najznámejších a najúspešnejších chorvátskych klubov. V najvyššej súťaži niekdajšej Juhoslávie sa deväťkrát stal majstrom a rovnako deväťkrát dvíhali hráči Hajduku Split nad hlavu aj Juhoslovanský pohár. Pomedzi to v období počas a tesne po druhej svetovej vojne sa stal trikrát majstrom Chorvátska. Od roku 1991, kedy došlo k opätovnému osamostatneniu Chorvátska, získal Hajduk šesťkrát majstrovský titul, osemkrát vyhral Chorvátsky pohár a šesťkrát Chorvátsky superpohár.

Na medzinárodnej scéne si Hajduk Split pripísal viaceré zaujímavé umiestnenia. V Lige Majstrov sa štyrikrát prebojoval do štvrtfinále, konkrétne to bolo v sezónach 1975/76 s PSV Eindhoven, 1979/80 s Hamburgom SV a 1994/95 s Ajaxom Amsterdam. V pohári UEFA (dnešnej Európskej lige) si v ročníku 1983/84 zahral semifinále s Tottenhamom Hotspur a o dve sezóny neskôr hral štvrtfinále s belgickým klubom Waregem. V Pohári víťazov pohárov sa v sezóne 1972/73 prebojoval do semifinále s Leeds United a v ročníku 1977/78 do štvrtfinále s Austriou Viedeň.

V uplynulej sezóne sa klub hrajúci svoje domáce zápasy na ikonickom štadióne Poljud s kapacitou 33 987 divákov umiestnil v najvyššej chorvátskej súťaži na tretej pozícii. Dres Hajduku momentálne obliekajú mnohí zaujímaví hráči a viacerí držiteľia cenných kovov z majstrovstiev sveta, či už striebra z MS 2018 alebo bronzu z MS 2022. Bohatú a úspešnú kariéru či už v národnom drese a taktiež aj v dresoch známych svetových veľkoklubov majú za sebou najmä 36-ročný stredopoliar Ivan Rakitić a 35-ročný útočník Ivan Perišić.

Z pozície hlavného trénera vedie mužstvo 46-ročný bývalý taliansky reprezentant Gennaro Gattuso, ktorý sa v minulosti ako hráč stal v roku 2006 majstrom sveta. V drese AC Miláno dvakrát vyhral Ligu Majstrov, raz Majstrovstvá sveta klubov, dvakrát sa stal majstrom Talianska, rovnako dvakrát vyhral Taliansky superpohár. Taliansky pohár vyhral najskôr ako hráč milánskeho klubu a neskôr aj ako tréner Neapola.

V prvom súboji s Trabzonsporom potešil výkon, no mrzeli nevyužitú šancu

Ružomberok vo štvrtok 25. júla 2024 prehral na svojom štadióne v úvodnom súboji druhého predkola Európskej ligy s tureckým Trabzonsporom 0:2. Po stretnutí sa s nami podelil o svoje pocity útočník Martin Boďa.

Ruža podľahla veľkému favoritovi, no výkon tímu spod Čebrača bol veľmi príjemným prekvapením, keď si proti silnému súperovi vypracoval množstvo šancí. Po góle volali príležitosti Mariána Chobota, Jana Hladíka, Martina Gomolu, Adama Tučného, Štefana Gereca, Matúša Malého aj Martina Boďu.

„Myslím si, že každý jeden hráč pristúpil k tomu zápasu tak, ako sme chceli, ako sme sa pripravovali od začiatku týždňa. Tréner nám prizvukoval určité taktické veci, ktoré sme splnili takmer do bodky. Mrzí nás, že sme neuhrali lepší výsledok, lebo myslím si, že sme na to mali,“ zhodnotil ofenzívny futbalista.

Po prvom polčase prehrávali Liptáci napriek viacerým sľubným šanciam gólom Trézégueta z 39. minúty. Hráč obliekajúci dres s číslom osemnásť prišiel do hry jedenásť minút po zmene strán, kedy vystriedal Alexandra Mojžiša, aby sa ešte zvýšilo ofenzívne ťaženie domáceho celku a dostal sa do dvoch sľubných príležitostí. Čo chýbalo lepšej finalizácii ružomerských príležitostí?



Martin Boďa Foto: Rudolf Maškurica

„Atmosféra bola fantastická. Chcem sa poďakovať divákovi, že prišli v takom počte a bodaj by takto chodili na každý zápas. Bolo to fakt skvelé, takže im ďakujem,“ pochválil fanúšikov Martin Boďa.

„ Ťažko povedať, či sme nemohli byť viac kludní pri tých šanciach. A ja aj keď som si bol istý, že ju tam placírkou uloží k tyči. Nesadla mi tak, ako som chcel a mrzí ma to,“ povedal Martin Boďa a spomenul si aj na situáciu, keď šikovne prešiel cez obranu tureckého tímu, no jeho strelu zastavila žrd'. „ Tam chýbali fakt centimetre. Škoda, že mi to tam nepadlo k tyčke. Mieril som to tam.“

Súper mal po zmene strán prevahu s viacerými šancami, ktoré obrana na čele s brankárom Tomášom Frühwaldom ustála. Ruža následne opäť prebrala iniciatívu, no vytúžené vyrovnanie neprišlo. Naopak, v nastavenom čase uzavrel striedajúci Cihan Canak skóre prvého duela na konečných 2:0 pre hostí.

„ Vnímam to tak, že prehral lepší tím. Myslím si, že sme ich predčili vo veľa veciach, hlavne v šanciach. Mňa hlavne mrzí, že som nepremenil dve šance, ktoré som mal. Tá posledná bola tutovka, ktorú by som mal premienať. Mrzí ma to. Chcel by som sa ospravedlniť spoluhráčovi aj celému tímu,“ smutne konštatoval 27-ročný futbalista.

Okrem hry mužstva potešila aj divácka kulisa. Na štadión si našlo cestu 4 544 divákov a spolu s fanklubom Concordia 1906, ktorý vytrvalo povzbudzoval celý duel, vytvorili fantastickú atmosféru. Aj vďaka nej siahli hráči na úplné dno svojich síl.

Fanklub Concordia 1906 v domácom súboji s Trabzonsporom. Foto: Stanislav Kmet'



MFK Ružomberok – Trabzonspor 0:2 (0:1)

Góly: 39. Trézéguet, 90+1. Canak **ŽK:** 51. Gomola – 86. Elmali

Rozhodovali: Dankert – Koslowski, Rohde (všetci Nemecko) **Diváci:** 4 544

MFK Ružomberok: Frühwald – Gabriel, Malý, Mojžiš (56. Boďa) – Gomola (74. Domonkos), Luterán, Lavrinčík (74. Múdry), Tučný – Hladík (82. Kelemen), Chrien, Chobot (46. Gerec)

Trabzonspor: Cakir – Tufan, Mendy, Denswil, Elmali – Lundstram, Günes (67. Canak) – Višća (87. Nwakaeme), Bardhi (Baniya), Trézéguet (80. Oršić) – Dragus (67. Destan)

Po domácom súboji prišla na rad odveta v Trabzone

Po sympatickom výkone z domáceho duelu, no žiaľ s dvojkólovou stratou na favorizovaného súpera, sa ružomberská výprava presunula do mesta Trabzon, nachádzajúceho sa na severovýchode Turecka na pobreží Čierneho mora, kde sídli klub Trabzonspor.



Naša výprava pred odletom z Popradu.

Foto: Ján Kmeť



Prelet ponad Čierne more a pristávanie v Turecku.



Foto: Ján Kmeť



Trabzon Şehir Camii

Foto: Ján Kmet'

Tomáš Frühwald: „Rozdielom bola efektívnosť“

V odvetnom súboji Ruža prehrala na pôde tureckého Trabzonspor 0:1, rozlúčila sa s Európskou ligou a pokračovať bude v treťom predkole Konferenčnej ligy s Hajdukom Split. Po stretnutí sme sa rozprávali s brankárom Tomášom Frühwaldom.

Aj keď najmä v úvode súper pritlačil hostí a vypracoval si niekoľko veľkých príležitostí, postupom času sa smerom dopredu osmelili aj Ružomberčania. Aktívni boli najmä Jan Hladík s Martinom Chrienom, no nepodarilo sa im využiť svoje šance.

„Keď to zhodnotím aj s tým prvým zápasom, myslím si, že sa nemáme za čo hanbiť. Držali sme sa. Hrali sme vyrovnanú partiu a rozdielom bola efektívnosť či už v prvom alebo druhom zápase,“ povedal ružomerský gólman.

V 65. minúte skóroval domáci Denis Dragus. Od tohto momentu vyhrával Trabzonspor z pohľadu dvojzápasu trojgólovým rozdielom. Liptáci sa síce ešte snažili o čestný úspech, no ten neprišiel a stretnutie sa skončilo prehrou 0:1.

„Bohužiaľ chýbalo tomu to, aby lopta skončila v súperovej bráne. Potom by bol zápas určite iný. Vypracovali sme si šance, ale po dvojzápase to veľmi mrzí, pretože bez strelených gólov sa nevyhrávajú zápasy,“ zamyslel sa Tomáš Frühwald.

Na štadióne Papara Park vládla búrlivá atmosféra. Ako ju vnímali aktéri stretnutia?

„Atmosféru hodnotím výborne. Užival som si to celý zápas. Zo začiatku som mal zimomriavky. Chvilu nám trvalo kým sme sa adaptovali na to tempo, na ten hluč. Vždy je dobre keď sa brankár chyti dobrými zákrokmi a už sa dostane do zápasovej teploty a permanencie, čo je fajn,“ skonštatoval brankár tímu spod Čebraťa.

Trabzonspor – MFK Ružomberok 1:0 (0:0)

Gól: 65. Dragus **ŽK:** 36. Canak

Rozhodovali: Minaković – Borović, Božović (všetci Srbsko) **Diváci:** 26 220

Trabzonspor: Cakir – Malheiro, Mendy, Denswil, Elmali (84. Barišić) – Tufan (72. Bardhi), Lundstram – Višća, Canak (80. Günes), Trézéguet (80. Destan) – Dragus (71. Nwakaeme)

MFK Ružomberok: Frühwald – Gabriel, Malý, Mojžiš (56. Köstl) – Gomola, Lavrinčík, Luterán (56. Múdry), Tučný – Hladík (80. Domonkos), Chrien (71. Chobot), Gerec (71. Boďa)

Zúčastnili sme sa na podujatí v Liptovskej Štiavnici

V piatok 2. augusta 2024 zorganizovala obec Liptovská Štiavnica a Ranč Lamáčik jedinečné podujatie, na ktorom mali obyvatelia obce možnosť vidieť tri prestížne víťazné poháre.

Pohár za prvenstvo v Slovnaft Cupe, ktorého držiteľom je momentálne náš klub, priniesol na podujatie manažér ružomerskej mládeže Erik Kendera.

S víťazným pohárom slovenskej hokejovej TIPOS Extraligy zavítal do Liptovskej Štiavnice podporovateľ HK Nitra Ján Bariš a víťazný pohár českej hokejovej Tipsport Extraligy doniesol slovenský reprezentant Marko Daňo, ktorý ho v drese Třinca dvíhal nad hlavu už tretikrát.

Sympatickej akcie sa taktiež zúčastnili aj hokejista Mário Lunter z HC Košice, dlhoročný starosta Liptovskej Štiavnice Dušan Lauko a organizátor podujatia Marek Pavlík.



Dušan Lauko, Mário Lunter, Ján Bariš, Erik Kendera, Marko Daňo a Marek Pavlík.

NAJBLIŽŠÍ DOMÁCI ZÁPAS:
3. kolo Niké ligy, nedeľa 11. 8. 2024 o 18:00
MFK Ružomberok – AS Trenčín

STIERAJ

NA PAPIERI

V MOBILE





silu v každej hre

odpoved predator® adidas.com/cz/sk

STOP RASIZMU!



RUŽA, DO TOHO!



HARMONY



www.harmasan.sk
www.klubharmony.eu
www.shgroup.eu